
 
 ВИЗНАЧЕННЯ ДУМКИ СТЕЙКХОЛДЕРІВ СТОСОВНО ЯКОСТІ 

ОСВІТИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ВИВЧЕННЯ 
СТАВЛЕННЯ РОБОТОДАВЦІВ ДО ОСВІТНІХ ПРОГРАМ В ЦНТУ. 

 
1. Зазначте назву вашого підприємства, установи, організації, яку ви 
представляєте ___________________________________________________ 
________________________________________________________________ 
2. Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації. підприємства зі 
спеціальностю _____________________________________ університету? 
Так 
Ні 
3. Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях 
________________________________ в Кіровоградській області? 
Так 
Ні 
Складно відповісти 
4. Чи відповідають  загальні компетентності, набуті здобувачами вищої 
освіти освітньої програми  ______________________________________ 
ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам , як роботодавця? 
Так 
Ні 
Складно відповісти 
5. Чи відповідають  спеціальні (фахові) компетентності, набуті 
здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам , як 
роботодавця? 
Так 
Ні 
Складно відповісти 
6. Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців ОП 
____________________________ в ЦНТУ? 
Так 
Скоріше так 
Скоріше ні  
Ні 
Складно відповісти 
7. Чи достатній рівень конкурентноспроможності випускників ОП 
_____________________________ ЦНТУ? 
Так 
Скоріше так 
Ні 
Скоріше ні  
Складно відповісти 
 
 



 
8. Чи є, на Вашу думку перспектива розвитку ОП 
___________________________________ в ЦНТУ? 
Так 
Ні 
Складно відповісти 
9. Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОП 
____________________________________________, та що на Вашу думку 
слід було б додати до існуючого  
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________ 
 
10. Чи достатній обсяг практичної підготовки, практичних навиків і 
знань, яких здобувач вищої освіти набуває під час проходження практики 
Вашим очікуванням і потребам , як роботодавця? 
Так 
Скоріше так 
Скоріше ні  
Ні 
11. Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці 
між Центральноукраїнським національним технічним університетом та 
Вашою установою , організацією, підприємством, як роботодавцями. 
____________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________ 
 
Результати анкетування надсилати на електронну адресу Центру забезпечення якості 
вищої осіти ЦНТУ: sveta_nazarenko1963@ukr.net 
    


